

4/1

Tárgy: Pusztægresi Polgárór Egyesület - Beszámoló

Feladó: Pusztægresi Polgárór Egyesület <polgarorokpusztægresert@gmail.com>

Dátum: 2011.09.22. 16:22

Címzett: szervezes2@invitel.hu

Sárbogárd Város Jegyzője
Demeterné Dr. Venicz Anita
Részére

Tisztelt Asszonyom!

Mellékelve küldöm a Pusztægresi Polgárór Egyesület, 2011. évi beszámolóját. Hivatkozási szám: A-30/176/2011.

Üdvözlettel
Dala Károly elnök

— Mellékletek: —————

Egyesületünk 2011.doc

30.0 KB

Dala Károly

Pusztagegri Polgárőr Egyesület Beszámoló 2011

Egyesületünk 2011. február 11.-el kezdte meg a működését Sárbogárd város település részein, Pusztagegri, Nagyhörcsök, Sárhatvan, Örspusztai területeken. Célunk a falu közbiztonságának javítása, a lakosság biztonság érzésének növelése, megőrzése. Egyesületünk 13 aktív és 4 támogató taggal működik.

Augusztus 31.-ig bezárólag 405 órát töltöttünk el a közérdekében szolgálatban, ebből:

- 327 óra, járőr szolgálat
- 22 óra, rendezvénybiztosítás
- 4 óra, forgalomirányítás
- 32 óra, közös munka a rendőrséggel
- 7 óra, segítségnyújtás a katasztrófa védelemnek
- 13 óra, helyszínbiztosítás és segítség a tűzoltóságnak

Március 31.-én és április 1.-én eltűnt személyt kerestünk közösen a rendőrséggel és a Kaposvári Speciális Mentőkkel, akit sajnos holtan találtunk az Örspusztai Nádor csatorna zsilipjénél.

Június 24.-én lakástűzhez riasztották a tűzoltóságot, ahol nekünk is jelen kellett lenni, helyszínt biztosítani, hogy zavartalanul tudjon dolgozni a tűzoltóság és a mentők. A sérültet mentő helikopter szállította el, ahol nekünk kellett biztosítani a zavartalan le és fel szállást. Majd mikor már levonultak a tűzoltók, továbbra is a helyszínen kellett maradni, a tűzoltók kérésére, nehogy újragyulladás lépjen fel.

Még aznap éjszaka kidőlt egy családi ház tűzfala a Kossuth utcára, ahonnan azonnal el kellett takarítani a romokat, hogy zavartalan és balesetmentes legyen a közlekedés. Bent tartózkodó tulajdonos sérülés nélkül kijött, akit a katasztrófa védelem és a polgármester Úr személyes segítségével elköltöztettünk ideiglenesen az iskola torna termébe. Sajnos két hét múlva a tűzfal hiányában összedőlt a tetőszerkezet is. Képviselő asszonnyal és a polgármester Úrral közösen ismét a helyszínre mentünk, a segítségünket felajánlva.

Rendőrséggel állandó kapcsolatban vagyunk, a kevés létszámuk miatt, sokszor kérték a segítségünket, amit természetesen teljesítettünk is. Folyamatos kapcsolatban vagyunk a körzeti megbízottal, és ha bármi probléma, vagy nem várt esemény történik, lehetőségeinkhez mérten azonnal a helyszínen vagyunk. Természetesen önállóan is kimegyünk, ha baj van és meg tesszük minden tőlünk telhetőt. Itt megemlíteném, a falvakat járó „batyusokat”, akiket már több ízben kikísértünk a faluból, értesítve a rendőrséget is.

Amióta aktívan működünk jelentősen csökkent a bűnesetek száma és növekedett a lakosság bizalma az egyesület felé. Nehezen, de sikerül megértetni a falu lakosságával, hogy akkor érhetünk el eredményeket, ha közösen figyelünk egymásra!

Polgárőri tevékenység mellett részt veszünk a falu kulturális életében is, tettük ezt ebben az évben a következő programokkal:

- Április 16. Jótékonyági bál az egyesületünk javára, mely bevételét teljes egészében egyesületünk működésére használunk fel (benzinköltség).
- Május 8. Falutakarítás és virágosítás
- Május 21. Polgárőr nap, amivel részt vettünk a Sárbogárdi Napok rendezvény sorozatban. Ezen a rendezvényen a fellépők nagy része jótékonyagságból vett részt, bemutatva előadását.
- Augusztus 13. Sportnap. Kispályás foci bajnoksággal indult a nap, majd számtalan versenyszám után a legtöbb első helyezést elért versenyző megkapta Pusztagegri szuperbajnoka címet.

Pénzügyi Beszámoló:

Az áprilisban benyújtott Önkormányzati pályázatra 200.000.- Ft-ot kaptunk, mely nagy segítség volt Egyesületünk elindulásához.

Szükségünk volt alapvető nyomtatványokra (bevételi pénztárbizonylat, pénztárkönyv, pecsétek, stb.), melyre közel 32000.- Ft-ot költöttünk.

Az Egyesülethez tartozó településrészek nagy távolsága miatt, a benzinköltségre igen sokat költünk, így az elszámolásban közel 45000.- Ft-ról adtunk be számlát.

Két telefont vásároltunk és az ehhez tartozó telefon költségre, 26000.- Ft-ot számoltunk el.

A rendezvényeink költsége tette ki elszámolásunk nagyobb részét, melyre közel 98000.- Ft.

Ezen kívül jelvényvásárlásra, és postaköltségre közel 10000.- Ft szerepel a számlák között.

Egyesületünk igyekezett a pályázati pénzt beosztani, hogy egy évre tervet készítettünk. Az üzemanyagköltség és a telefonszámlák állandó havi költségek. Szem előtt kellett tartanunk az üzemanyag árak állandó emelkedését, belekalkulálva ezt az elkövetkezendő hónapokra is.

Rendezvényeinken nagy segítséget nyújtottak, az adományok, így pl. a Sportnapon a gyerekek egész nap ingyen ittak üdítőt, és ettek csokoládét, köszönhetően a felajánlásoknak. Mi polgárőrök is lehetőségeinkhez mérten összeadtunk, és kölcsön kértünk mindent, amivel csökkenteni tudtuk kiadásainkat!

Alapvetően egy sikeres Egyesületi kezdésnek lehetünk részvevői! Lehetőségeinkhez mérten megtettünk mindent, hogy az első évünk sikeres legyen, nem sajnálva időnket, energiánkat.

Dala Károly
Pusztageresi Polgárőr Egyesület
Elnök